

---

## **Сотрудники следственного управления приняли участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних в Черновском районе**

Представители Черновского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления приняли участие в расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Совместно с представителями правоохранительных органов района, органов системы профилактики, сотрудниками комитета образования городского округа «Город Чита» и представителями образовательных учреждений района были подведены итоги работы за истекший период 2019 года по профилактике преступности несовершеннолетних, состояния работы по защите прав несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Кроме того, обсуждались проблемы занятости и досуга несовершеннолетних, а также были подведены итоги индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в Черновском районе.

Участники мероприятия отметили, что за прошедшие девять месяцев 2019 года снизилось число преступлений и административных правонарушений среди подростков. Помимо этого, на совещании обсуждались различные аспекты работы по снижению криминогенности в подростковой среде, вопросы досуговой и внеурочной занятости несовершеннолетних.

Такие заседания проводятся комиссией дважды в год и включают в себя обсуждение наиболее актуальных вопросов работы с несовершеннолетними.

## **Изображения**



31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1405400>